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経済産業委員会 

令和5年6月30日（金） 

午前9時57分～午前10時03分 

議会第3会議室 

【出 席 委 員 】実松尊信委員長、江原新子副委員長、中島妙子委員、江口善己委員、 

稲葉嵩広委員、松永幹哉委員、堤正之委員、千綿正明委員、 

中野茂康委員 

【欠 席 委 員 】なし 

【委員外議員 】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について（採決、まとめ） 

 

○実松委員長 

おはようございます。ただいまから経済産業委員会を開催します。 

当委員会に付託された議案の審査を終了し、採決に入りたいと思いますが、御異議ござ

いませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようですので、議案審査を終了し、採決に入ります。それではまず、お伺い

します。当委員会に付託されました議案について反対意見はございますか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

反対意見はないようですので、可決すべき議案について、一括して簡易採決を行いたい

と思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしとのことですので、そのように採決します。お諮りします。当委員会に付託

された第44号議案及び第45号議案について、可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。よって、第 44 号議案及び第 45 号議案は可決すべきものと決定

しました。以上で当委員会に付託された議案の採決を終了します。 

次に、本会議での委員長報告についてはいかがしましょうか。 

○千綿委員 

うちの会派でずっと意見が出ているのは、ＤＸ関係の部署がまたがっとるわけですよね。

それで連携が出来ていないというのが答弁の中でもちょっと分かるので、やっぱりそうい

う連携していくべきだと思うんですよ。それともう一つは、お配りしてるのは昨日の日本

農業新聞の掲載されたもので、大豆の収量が340キロ、10アール当たりね。こういったこ
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とを、もうやってるところもあるわけですね。農業政策で、国の補助けんが全額補助やけ

ん全部やる、単にやるっていうんじゃなくて、やっぱり佐賀市独自の収量が落ちていると

ころに関しては、佐賀市独自の上乗せというのが、僕は必要だと思うんですね。そういう

ことを委員長報告の中で言っていただいたほうが。部がですね、前も言いましたけども、

私が入ったときに比べて倍になってます。部が倍になるとですね、なかなか横の連絡がと

れんとですよね。だから、そこら辺も含めて考えたときに、農林水産も例えば6次化とか、

商業は農商工連携とかやってますが、これ連携が全く出来てません。そういうことを含め

て考えたとき、やっぱり独自の政策をやっていくべきだろうと思うので、そこら辺は委員

長報告で言っていただければいいなと私は思います。 

○稲葉委員 

昨年度あった観光振興課の商品開発事業ですとか、今回のＤＸの予算なんですけど、ど

ちらも地方創生臨時交付金で、使い道がかなり自由というのがあって、そこで、何となく

予算がついて、何となく執行しなきゃいけないというような雰囲気を感じるんですよね。

そういった中で、しっかりとそのお金の使い道に知恵を絞っていただいて、効果的な政策

をやっていただかなければならないので、こういったところは引き続き、提言をしていか

なくてはならないと思います。そういった意味でも委員長報告というのは、必要かと思っ

ております。以上です。 

○中野委員 

さっきの千綿委員との関連ですけど、農林部の部署が増えて、職員同士の連携がなかな

かとりにくくなっているということでありますが、建設部のほうでは技術者がある程度、

長きにわたって事務をやっていますが、農林水産部のほうはそういう関係がないというこ

とで、農林水産部のほうでも、技術者を常に待機されるような施策も必要かなと思います

ので、その点なんか出来たら、。 

〇千綿委員 

委員会で言ってないから言えない。 

〇中野委員 

言っとらんけんね。言われんけんさ、そこらへんもちょっと後から。 

○実松委員長 

ほかにございませんでしょうか。先ほど出た御意見をちょっと事務局と打合せをしなが

ら、あとは正副委員長に一任ということでよろしいでしょうか。委員長報告をやるように

したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

次に議会報告会第2部の報告書を作成してもらっております。タブレットの03経済産業、

04その他、Ｒ05議会報告会に掲載をしておりますので、各委員におかれましては内容を御

確認いただきまして、今後の議案審査等の参考にしていただくとともに、委員会として取

上げたほうがよいと思われる場合は、後日でも構いませんので、委員長まで連絡をいただ
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きたいというふうに思います。 

最後に、委員会の会議録に公開に伴いまして、委員会における字句数字その他の整理に

ついてお諮りします。本委員会の会議録につきまして字句、数字その他の整理について、

委員長に委任されたいと思いますが、御異議ございませんか。 

最後に、委員会の会議録公開に伴いまして、委員会における字句、数字その他の整理に

ついてお諮りします。本委員会の会議録につきまして、字句、数字その他の整理について、

委員長に委任されたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしとのことですので、委員長に委任することに決定しました。それではこれで、

経済産業委員会を終了いたします。お疲れさまでした。 

 

 

                      令和  年  月  日 

                        経済産業委員長 実 松 尊 信 

 


